ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ___________________________________________

                                                  
                                   

                          

1. Αναλύω τους αριθμούς και τους εκφράζω με το δεκαδικό τους ανάπτυγμα, όπως στο παράδειγμα.

( 12.345 = (1 ● 10.000) + (2 ● 1.000) + (3 ● 100) + (4 ● 10) + (5 ● 1)

( 13.078 = _______________________________________________________________________

( 19.752 = _______________________________________________________________________

( 13.106 = _______________________________________________________________________

( 12.230 = _______________________________________________________________________

( 15.653 = _______________________________________________________________________

2. Συμπληρώνω τα κενά με τους αριθμούς που λείπουν.

( 12.997 – 12.998 – 12.999 - _________ - _________ - __________ - __________ - __________
( 19.003 – 19.002 – 19.001 - __________ - _________ - __________ - __________ - _________

( 12.988 – 12.991 – 12.994 - _________ - _________ - __________ - __________ - __________

( 14.578 – 14.583 – 14.588 - _________ - _________ - __________ - __________ - __________

3. Βρίσκω τον μεγαλύτερο και τον μικρότερο πενταψήφιο αριθμό που σχηματίζεται από τα ψηφία και ο οποίος βρίσκεται ανάμεσα στο 10.000 και το 20.000.
	Ψηφία
	Μικρότερος
	Μεγαλύτερος

	1,3,5,7,8
	
	

	1,4,5,6,9
	
	

	1,2,3,7,8
	
	

	0,1,2,8,9
	
	

	Ψηφία
	Μικρότερος
	Μεγαλύτερος

	5,6,2,1,3
	
	

	2,0,5,4,8
	
	

	6,7,2,3,1
	
	

	2,1,5,7,3
	
	


4. Υπολογίζω με το νου και γράφω το αποτέλεσμα.

Α. 1.700 + 800 = ……………….
Β. 9.600 +5.000 = ………………….
Γ. 17.800 + 700 =…………….

   14.900 + 600 = ……………….
 7.300 + 8.200 = ………………….
    4.800 + 8.300 =………….

    4.200 - 700 = ……………….
  5.800 - 900 = ………………….
  12.500 - 800 =…………….

    9.600 - 5.800 = ……………….
 19.100 - 2.500 = ………………….
   7.200 - 350 =…………….
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